

Социальная Ответственность в ООО «Эй-Си-Пи-Эс Автомотив»

ООО «Эй-Си-Пи-Эс Автомотив» - поставщик автомобильных компонентов, специализирующийся на разработке, производстве и продаже тягово-сцепных устройств. Компания является синонимом высокого качества и безопасности, передовых технологий и разработки новых продуктов. Мы стремимся развивать корпоративную культуру, способную обеспечить устойчивое развитие нашей компании и оправдать законные ожидания всех наших заинтересованных сторон. Это означает, что должна быть установлена высокая планка в отношении квалификации, выполнения работы и поведения менеджеров. Это позволяет нам поддерживать нашу привлекательность в сфере соблюдения требований, эффективности, безопасности на рабочем месте и надежности поставок. В связи с этим наше внимание сосредоточено на постоянном улучшении качества, безопасности, экологической и социально-экономической устойчивости.

В рамках нашей приверженности социальной ответственности первостепенную роль играют профилактическое здравоохранение и безопасность на рабочем месте, охрана окружающей среды и энергетический менеджмент, социальные инициативы, защита данных и информационная безопасность.

Здоровье и безопасность наших сотрудников - наша главная забота. Исходя из этого, мы систематически выявляем потенциальные источники опасности и принимаем профилактические меры, направленные на предвидение рисков в рамках нашей концепции, носящей название "Ноль несчастных случаев на производстве".

Экологическая устойчивость для ООО «Эй-Си-Пи-Эс Автомотив» начинается с поставщиков, включает в себя сознательное использование источников энергии и сокращение выбросов и распространяется вплоть до предотвращения образования отходов и лома с целью минимизации нашего воздействия на окружающую среду сейчас и в будущем.

Мы также активно вовлечены в сферу корпоративной социальной ответственности. Мы следим за тем, чтобы в наших цепочках создания ценности не нарушались права человека и соблюдались обязательные международные минимальные стандарты, применимые к условиям труда.

Мы рассматриваем все наши бизнес-подразделения в качестве конструктивных участников местной общественной жизни и поэтому содействуем социальным, культурным и спортивным проектам или другим достойным инициативам на местном уровне, как финансово, так и через личную приверженность наших сотрудников, поощряя и способствуя таким усилиям.

Мы также придаем огромное значение сохранности личной информации наших сотрудников и деловых партнеров и защите цифровых данных – в том, и прежде всего, как мы работаем. Стандарты, которые мы устанавливаем сами, отвечающие ожиданиям наших клиентов, и законодательные требования, которым мы обязаны соответствовать, - все это для нас само собой разумеющиеся положения.

Стратегическая цель, лежащая в основе всей нашей деятельности, - это постоянное совершенствование.

Ключевым элементом этого является наша открытая культура управления отказами и аналитический подход при определении коренных причин возникновения ошибок.

Все сотрудники осознают свой вклад в социальную ответственность и соответственно ориентируют свое мышление и действия.

Совет директоров, менеджеры, руководители отделов и весь наш персонал привержены этой корпоративной политике.

Одна Команда. Одна Цель. Один Подход.

Генеральный директор «ООО «Эй-Си-Пи-Эс Автомотив»

Бирюков Д.В.